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EN CUMPLIMIENTO CON EL ACUERDO EMITIDO EN LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 

CELEBRADA EN DICIEMBRE PASADO, LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE MARINA 
REALIZAMOS UNA GIRA DE TRABAJO, LOS DÍAS 15 Y 16 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO 

A LOS PUERTOS DE TAMPICO Y ALTAMIRA, TAMAULIPAS. 
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En esta reunión el Almirante Felipe Solano Armenta  presentó a los 
integrantes de la Comisión de Marina, las atribuciones y funciones 
principales que realiza la Primera Zona Naval de Ciudad Madero 

Tamaulipas, para la salvaguarda de la vida humana en la mar y en las 
aguas interiores. 
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Entre las principales limitantes operacionales que destacó el almirante Solano 
A la Comisión , son las siguientes: 

Unidades de superficie 
Muchos años de servicio, con severas limitantes operativas} 
 (velocidad reducida, falta de medios de detección adecuados, 
 piezas de artillería anticuadas). 
No se han reemplazado las unidades que han causado baja. 
  
Unidades Aeronavales 
Las aeronaves no son suficientes para dar cobertura aérea  de vigilancia  
diurna y nocturna y para transporte de tropas. 
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Unidades Terrestres  
  
La falta de vehículos que limita la movilidad en las operaciones.  
Ampliación de los radios de acción. 
Seguridad en los traslados de personal y vehículos. 
Las unidades de superficie, terrestres y aéreas así como de 
 las unidades de apoyo se encuentran cubiertas en un 70%. 
Marco normativo vigente limita la actuación del personal de  
nuestra institución contra las actividades de la delincuencia organizada. 
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En este recorrido, los integrantes  
de la comisión conocimos las  

instalaciones y la capacidad instalada  
para el mantenimiento y construcción 

de barcos  
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Existen tres mandos navales de Tamaulipas: 
- Sector naval de Matamoros 
- Sector naval de pesca 
- Primera Zona Naval 
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Visitamos  las instalaciones del buque Papaloapán, donde conocimos 
 las misiones más importantes que realiza en mares nacionales y algunas 
de sus misiones de ayuda internacional en las que ha participado México 

con otras naciones del mundo. 
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En la reunión de trabajo con el Director de la API Tampico Ing. Felipe Pulfod  
Marcolini, nos explicó de manera detallada las múltiples actividades y  

operaciones portuarias que realizan día con día.  
Se destacó a los integrantes de la Comisión las siguientes peticiones: 

Terminal de Usos Múltiples  
* Solicitud de gestión de recursos fiscales remanentes no ejercidos, (economía)  
en el 2013 para los proyectos de Dragado (0checnta millones de pesos). 
• Para la Terminal de Usos Múltiples (cincuenta y siete millones de pesos) 
• Manifestó  la urgencia de obtener dichos recursos  
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Asistimos a la Ceremonia de Honores a la Bandera realizada por 
Estudiantes de la carrera de Mecánico Naval de la escuela náutica 
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En la reunión con el Director Ingeniero Gustavo Celis Olvera nos compartió la  
necesidad de fortalecer presupuestalmente a las cuatro escuelas náuticas que 
 existen en el país donde se forman  ingenieros especializados en el sector  

marítimo nacional y por ello el objetivo de respaldar con mayores recursos a  
dichas instituciones. 
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Sostuvimos  una reunión con el  
Director General de la Administración  

Portuaria Integral de Altamira Ing. José 
 Julián Dip Leos, en la cual nos explicó  

la importancia de esta API Por su manejo  
comercial y portuario 

COMISIÓN  DE MARINA, H. CÁMARA DE DIPUTADOS LXII LEGISLATURA 



16 

Realizamos un recorrido por las instalaciones para conocer la  
Administración Portuaria Integral 
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Los CUMARES de Altamira y Tampico: planean y garantizan la seguridad marítima  
y portuaria de la zona En esta reunión  se insistió a los integrantes de la comisión  la  

Necesidad de su regulación en la Ley de Puertos. 
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